
 

Ata da 03ª (terceira) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º (Primeiro) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Fevereiro de 2021 (Dois 
Mil e Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira, José Ricardo de Morais, João Gonçalo dos Santos, 
Arthur Manoel de Medeiros Alves, Jerônimo Souza de Medeiros 
e João José de Macêdo. Em número de 08 (oito).  Estando ausente 
o Vereador Tomaz Araújo Cruz, em número de 01 (um). Havendo 
Quórum a Sessão foi iniciada, em seguida, o Senhor Presidente 
autorizou a secretária geral desta casa legislativa a realizar o 
sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no grande 
expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento 
interno. A sequência de oradores para uso da palavra no Grande 
Expediente ficou da seguinte forma: Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Regiane Macêdo de 
Araújo, José Ricardo de Morais e Jerônimo Souza de Medeiros. 
Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária 
Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura das atas das sessões 
anteriores sendo estas: ATA da 1ª (primeira) sessão ordinária 
realizada em 18/02/2021 (dezoito de fevereiro de dois mil e vinte 
e um), ATA da 2ª (segunda) sessão ordinária realizada em 
18/02/2021 (dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e um) onde 
foram submetidas à discussão e posterior votação, sendo 
aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes, 
onde foi feito uma retificação na 1ª (primeira) ATA do dia 
18/02/2021, especificando que não é o art. 40 da Lei Orgânica e 
sim o art. 40 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Logo 
após, a 1ª secretária foi autorizada a ler as matérias do expediente 
que constaram das seguintes: Requerimento nº 001/2021  Requer 



providências da Administração Municipal no sentido de viabilizar 
a pavimentação em frente a Creche São Francisco e em frente ao 
Ginásio Poliesportivo Dom José Delgado, de autoria do vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves; Requerimento nº 002/2021  
Requer providências da Administração Municipal no sentido de 
viabilizar, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, que 
sejam feitos reparos na academia localizada na praça pública de 
nossa cidade, de autoria do vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves; Requerimento nº 003/2021  Requer providências com 
urgência da Administração Municipal, para que seja feita a 
encanação de água na comunidade Cinco Cantos, de autoria do 
vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves; Requerimento nº 
004/2021  Requer providências da Administração Municipal no 
sentido de viabilizar um abrigo destinado para os animais de rua, 
de autoria do vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves; 
Requerimento nº 005/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, no sentido de viabilizar a substituição 
das lâmpadas dos postes por lâmpadas de LED, de autoria do 
Vereador José Ricardo de Morais; Requerimento nº 006/2021 - 
Requer providências da Administração Municipal no sentido de 
viabilizar o quanto antes o aterramento ao lado da Igreja São 
Francisco de Assis, de autoria do Vereador José Ricardo de 
Morais; Requerimento nº 007/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal no sentido de viabilizar com urgência 
os reparos necessários nas estradas da zona rural do município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira; Requerimento nº 008/2021 - Requer 
providências da Administração Municipal no sentido de viabilizar 
os reparos necessários na quadra de esportes da Baixa do Mateus, 
de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira; 
Requerimento nº 009/2021  Requer providências da 
Governadora do Estado, Fátima Bezerra, juntamente com o 
Diretor do DER-RN, para que seja restaurada a RN-087 que liga 
as cidades de Tenente Laurentino Cruz à Florânia, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva; Requerimento nº 010/2021 



Requer providências da Administração Municipal no sentido de 
viabilizar uma reforma no Centro de Saúde, sendo necessário ser 
feito o calçadão da frente e um muro ao redor do mesmo, de 
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva; Requerimento 
nº 011/2021  Requer providências da Administração Municipal 
no sentido de viabilizar a cobertura assim como demais reparos 
necessários no Ginásio de Esportes Dom José Delgado, de autoria 
do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva; Requerimento nº 
012/2021  Requer providências da Administração Municipal no 
sentido de viabilizar para que sejam feitos os reparos necessários 
na Quadra de Esporte José Pereira Filho, na Rua: Damião Valério, 
de autoria do vereador Eliodelson Bezerra da Silva; Requerimento 
nº 014/2021  Requer providências da Administração Municipal 
no sentido de viabilizar para que sejam feitos os reparos 
necessários na Quadra de esportes da comunidade José Antônio, 
de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva; Moção de 
Pesar  de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira. Dando continuidade o senhor presidente facultou a 
palavra no pequeno expediente onde os senhores vereadores 
aproveitaram o momento para fazerem alguns requerimentos 
verbais. Logo após, a palavra foi facultada no Grande Expediente 
onde fez uso o vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves fez um 
apelo para que seja incorporado o direito de periculosidade aos 
vigias, asseverando que por Lei os mesmos estão amparados. 
Argumentando ainda que está estudando a possibilidade de 
desenvolver um Projeto de Lei para que seja criado o Conselho da 
Juventude no município de Tenente Laurentino Cruz/RN. 
Apelando ainda para que seja feito a limpeza nos terrenos baldios, 
e nos lava jatos também para que não se acumulem poças de água 
em tempos chuvosos, para que não haja a proliferação do 
mosquito Aedes aegypti. Para finalizar parabeniza a equipe do 
mutirão de limpeza, pelo trabalho que está sendo desenvolvido. 
Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira se congratula 
com os senhores vereadores pelas matérias apresentadas, fazendo 
ainda alguns requerimentos verbais e finaliza fazendo uma 



solicitação ao Senhor Presidente para que sua matéria entre na 
Ordem do dia. Vereadora Regiane Macêdo de Araújo que de 
início faz um breve arrazoamento relacionado aos micro 
empreendedores do município, asseverando que é necessário que 
o município dê uma atenção maior para estes. Citando ainda os 
trabalhos que vem sendo desenvolvidos pelas artesãs do 
município. Para finalizar diz que estará entrando com um Projeto 
de Lei para que seja desenvolvido um trabalho direcionado as 
mulheres na semana que se comemora o dia Internacional da 
Mulher. Vereador José Ricardo de Morais que por sua vez faz 
alguns agradecimentos ao Prefeito Municipal e Receita Federal, 
parabenizando alguns trabalhos que vem sendo desenvolvidos no 
município e finaliza argumentando que o motorista do carro Pipa 
que fora citado na sessão anterior, é sim habilitado. Vereador 
Jerônimo Souza de Medeiros diz lamentar pelos agricultores que 
trabalham com batatas, asseverando que os mesmos estão sem um 
agrônomo para dar assistência aos mesmos, apelando para que o 
município contrate com urgência. Como não haviam mais 
vereadores inscritos no grande expediente o senhor Presidente 
agradeceu as palavras dos demais vereadores e se congratulou 
com as preocupações dos mesmos, dizendo que está a disposição 
para buscar melhorias para a população. Parabenizando a gestão 
pelos trabalhos que vem sendo desenvolvidos, dizendo que está 
vendo algumas possibilidades de está trazendo alguns cursos para 
serem realizados em benefício da população. Dando sequência, o 
senhor Presidente verificou a presença de todos os senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando Em 
única Discussão e Votação Moção de Pesar  de autoria do 
Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Sendo aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. Logo após o senhor 
Presidente facultou a palavra a explicação pessoal, fazendo uso o 
Senhor Vereador João José de Macêdo, dizendo que foi apenas 
uma alerta relacionado ao motorista da Pipa está habilitado ou 
não, asseverando que o motorista que avistou não era habilitado. 



Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a 
próxima para o dia 03 (três) de Março de 2021, às 16:00 horas no 
Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, em 24 (vinte e quatro) de 
Fevereiro de 2021. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


